TEKNILLINEN KORKEAKOULU

Rak-50.121 Maamekaniikan ja pohjarakennuksen yoj, syksy 2005
Vilikoe 2 7.12.2005

1. Kuvan esittdmén tukimuurin oletetaan liikkuvan maan paineesta johtuen nuolen suuntaan.
Médritd (laske) maanpaineen minimijakauma tukimuuria vastaan. Suorita laskenta tehtivi-
kuvassa annetuilla mitoitusarvoilla.

Sa: ¢ =20 kN/m%, y =16 kKN/m®, y’ = 7 kN/m®

S8a: ¢ =10 kN/m?% v’ =8 kN/m’

. Mt St — St oo Sporn

2.0m Hk: ¢ =33° y’ =10 kN/m’

2N

2. Mitd tarkoitetaan kevennysperustuksella ja milloin sitd kaytetdian?
3. Franki-paalun tydvaiheet.

4. Patoseinit.

5. Esitd routaeristeen asennusperiaatteita.

6. Luettele paamésrid, joihin pohjanvahvistuksella pyritdin.

Lisépisteiti on mahdollisuus saada vastaamalla oikein seuraaviin luennoilla késiteltyihin kysy-
myksiin:
7+. a) Missd yhteydessa luennolla esitettiin kaava 7 = r, 9
b) Miksi vilimuotopaalu” ei ole hyva nimi paalutyypille?
¢) Miten on perustettu:
- Fortumin péikonttori
- Tallinnan viljasataman siilo
d) Kaivantojen yhteydessi oli esilld Juuripalkki, missi yhteydessa ja mité varten se oli?
e) Mitd pohjanvahvistustapaa kerrottiin luennolla kéytetyn
- Wiirtsildn Helsingin telakalla veden alla?
- Turun véylélld (ns. Tarvon tie)



GEOTEKNIIKAN KAAVOJA:
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Rak-150.121 Maamekaniikan ja pohjarakennuksen yoj
Vilikoe II 7.12.20035, laskutehtivin ratkaisu

Tehtéva 1.
Ks. luennot E3: esimerkin aktiivipaine
Huom! Tukimuurin liike ei aiheuta passiivipainetta. Téydet pisteet sai tehtévastd vain, jos Voli

laskenut oikein pelkan aktiivipaineen tai “seka aktiivi- ettd passiivipaineen, mutta sen lisaksi
maininnut, etté litke synnytté4 aktiivipaineen



